
完成図 組立部品
A梱包

B梱包

ディスプレイ取付け用ボルト類

※ディスプレイの取付けに適した部品を
　ご選定いただき、ご利用ください。

6mm

16mm

6mm

30mm

8mm

16mm

8mm

30mm

17mm

35.5mm

ボルトE（M8×16mm）×4本

ボルトF（M8×30mm）×4本

⑲ボルトC（M6×16mm）×4本

⑳ボルトD（M6×30mm）×4本

⑭ディスプレイ用ワッシャー×4枚

使用ボルト類

六角レンチ
(6mm)×1本

　ワッシャー（中）
×8枚

　スプリングワッシャー（中）
×8枚

スパナ(19mm)
×1本

⑫ワッシャー（小）
×16枚

⑮スプリングワッシャー（小）
×14枚

六角レンチ
(4mm)×1本

⑯スプリングワッシャー（大）
×4枚

⑬ワッシャー（大）
×4枚

厚み
1.5mm

6mm

12mm

60mm

8mm

⑰ボルトA（M6×12mm）×16本

⑱ボルトB（M8×60mm）×8本

①支柱×1本

⑥棚板×1枚

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

手動上下昇降液晶ディスプレイスタンド(CR-PL30シリーズ)組立説明書 Ver.1.4

＜用意していただくもの＞
・プラスドライバー
・毛布など
・手袋（ケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

大人2人以上
＜組立てに必要な人数＞

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（CR-PL30BKなど）と下記の部品番号（①～　）と部品名（ハンドルなど）をお知らせください。

③マウント×1個 ④ブラケットA
×2個

⑤ブラケットB×1個

②レッグフレーム×1個

⑩キャスター(ストッパーなし)
×2個

⑨キャスター(ストッパー付き)
×2個

⑪ハンドル×1本

⑦棚板ブラケット(左)×1個

⑧棚板ブラケット(右)×1個



1手順

＜ボルト選定時の注意＞

付属のボルトが合わない場合は、
市販の適切なサイズのボルトを
ご用意ください。

④ブラケットA(厚み1.6mm)

⑭ディスプレイ用ワッシャー(厚み1.5mm)

ボルトの長さを選ぶ際は、ブラケットAの厚み
＋ディスプレイ用ワッシャーの厚みを加味してご用意
ください。

ディスプレイ本体ディスプレイ本体ディスプレイ本体

ボルト

取付け穴断面図

最後まで
締まらない

少ししか
回っていない

ブラケットA
取付け位置の注意

上

上のねじ穴に
取付けます。

下のねじ穴に
取付けます。

毛布などを下に敷いてください。

ディスプレイに付属している
スタンド類は取外してください。

耐荷重以上のディスプレイは
取付けないでください。

ディスプレイ用ワッシャーの穴は
使用するボルトに合った場所を
使ってください。

M4ボルト穴
M6ボルト穴

M8ボルト穴

ディスプレイ取付け用ボルト類

※ディスプレイの取付けに適した部品を
　ご選定いただき、ご利用ください。

6mm

16mm

6mm

30mm

8mm

16mm

8mm

30mm

ボルトE（M8×16mm）

ボルトF（M8×30mm）

⑲ボルトC（M6×16mm）

⑳ボルトD（M6×30mm）

⑭ディスプレイ用ワッシャー

17mm

35.5mm

厚み
1.5mm

毛布など

ディスプレイ

上

⑭ディスプレイ用ワッシャー

④ブラケットA
※固定用ボルトが付いている
　方が下です。

⑲～　ボルトC～F



2手順

5手順4手順

前

前

長い

短い

前

約2mm

⑰ボルトA（M6×12mm）

6mm

12mm

3手順

60mm

8mm

⑱ボルトB（M8×60mm）

⑬ワッシャー(大)

⑯スプリング
ワッシャー(大)

⑨キャスター(ストッパー付き)
※スパナで締め付けて固定します。

②レッグフレーム
　裏側

⑬ワッシャー(大)

⑯スプリング
ワッシャー(大)

⑩キャスター(ストッパーなし)
※スパナで締め付けて固定します。

⑰ボルトA

①支柱

⑮スプリング
　ワッシャー(小)

⑫ワッシャー(小)

⑧棚板ブラケット（右）
※任意の高さに取付けます。

②レッグフレーム

①支柱

⑱ボルトB
　スプリング
　ワッシャー(中)

　ワッシャー(中)
※B梱包の段ボール箱に載せます。

※突起を下側にします。

※棚板は3段階の高さを選択できます。

　スパナ (19mm)
　スパナ (19mm)



8手順 10手順9手順

7手順6手順

全てのボルト類を
締め付けます。

⑰ボルトA（M6×12mm）

6mm

12mm

約2mm

約2mm

⑰ボルトA（M6×12mm）

6mm

12mm

約2mm

⑰ボルトA（M6×12mm）

6mm

12mm

起こす

⑰ボルトA

⑮スプリング
　ワッシャー(小)

⑫ワッシャー(小)

⑤ブラケットB

③マウント

⑥棚板

⑰ボルトA

⑮スプリング
　ワッシャー(小)

⑫ワッシャー(小)

①支柱

⑰ボルトA

⑦棚板ブラケット（左）
※棚板ブラケット（右）と
　同じ高さに取付けます。

⑮スプリング
　ワッシャー(小)

⑫ワッシャー(小)



11手順

14手順

12手順

13手順

前

全てのボルト類を
締め付けます。

⑰ボルトA（M6×12mm）

6mm

12mm

⑰ボルトA（M6×12mm）

6mm

12mm

4～5mm空けます。

⑰ボルトA

⑫ワッシャー(小)

約2mm

⑰ボルトA

⑫ワッシャー(小)

①支柱
※凹みがあり、ボルトが
　見えている方が後です。

⑰ボルトA

⑫ワッシャー(小)

⑰ボルトA

⑤ブラケットB

①支柱

③マウント

⑰ボルトA

⑮スプリングワッシャー(小)

⑫ワッシャー(小)

※水平に固定します。



15手順 16手順

17手順 18手順

※ボルトの先端が隠れるまで緩めます。

＜上から見た図＞

大人2人以上で行ってください。

前

最後にゆるみやガタつきがないか
確認してください。

④ブラケットA

落下防止ボルト

④ブラケットA

⑤ブラケットB

緩める

落下防止ボルト



安全の為に注意していただく点

ディスプレイの角度調節方法 ディスプレイ・棚板の高さ調節方法

CF/BA/RKDaC

最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！

h t t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

前

可動部分で指などをはさまない
ように十分ご注意ください。

前
マウント固定のボルト4本を緩めると
ディスプレイの角度を調節できます。

❶支柱背面の穴にハンドルを差し込み、
　回すとディスプレイの高さが調節できます。

❷高さ調節後はハンドルホルダーに収納します。

上がる
下がる

⑩ハンドル①支柱

ハンドル
ホルダー

※ディスプレイの重量によりディスプレイが前傾した場合は、
　この角度調節方法で、ご使用になる角度に調節してください。

※角度調節後はボルトをしっかりと
　締め付けてください。

設置する際は必ず大人2人以上で行ってください。

ディスプレイは4本のボルトでしっかりと固定して
ください。

可動部分で指をはさまないように気を付けてください。

本製品を振動のある所に置くのはさけてください。

耐荷重を超えるディスプレイは取付けないでください。

室温の元で操作してください。

2ヶ月毎を目安に、ボルトを締め直してください。

以上の点に注意して取扱ってください。
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